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Réponses

1. 98

2. 2

3. 99

4. 36

5. 19

6. 12

7. 22

8. 4

9. 86

10. 91

11. 39

12. 12

Résoudre chaque problème.

1) Daniela a pris trois dollars de sa tirelire. Elle a maintenant quatre-
vingt-quinze dollars dans sa tirelire. Combien d'argent y avait-il à
l'origine?

Prendre de (début
inconnu)

2) Il y avait soixante-cinq personnes dans le train. Après le premier
arrêt, il restait soixante-trois personnes. Combien de personnes sont
descendues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

3) Un magasin a cinquante-neuf chemises. Plus tard, ils ont mis
quarante autres chemises. Combien de chemises le magasin a-t-il
maintenant ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

4) Pour Halloween, Luca a obtenu vingt-sept onces de bonbons et
Alessandra a obtenu neuf onces de bonbons. Quel est le poids
combiné qu'ils ont reçu?

Ajouter à (résultat
inconnu)

5) Elisabetta avait quatre-vingt-treize photos sur son ordinateur. Après
en avoir supprimé certains, il lui restait soixante-quatorze. Combien
en a-t-elle supprimé ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

6) Un boulanger a fait vingt-quatre gâteaux. S'il en vendait douze,
combien de gâteaux le boulanger aurait-il encore ?

Prendre de (résultat
inconnu)

7) Un restaurant de restauration rapide proposait soixante-dix-huit hot-
dogs. Ils ont vendu cinquante-six. Combien de hot-dogs leur reste-t-
il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

8) Caterina avait quatre-vingt-dix-neuf crayons. Après en avoir utilisé,
il lui restait quatre-vingt-quinze. Combien en a-t-elle utilisé ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Pour une fête d'anniversaire, un clown a offert quinze ballons. Il lui
reste maintenant soixante et onze ballons. Avec combien de ballons
le clown avait-il pour commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

10) En jouant à un jeu, Federico a obtenu quatre-vingt-sept points. S'il
marquait quatre autres points, combien de points aurait-il au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

11) À un arrêt de bus quatorze personnes sont descendues du bus. Il y
avait maintenant vingt-cinq personnes dans le bus. Combien de
personnes étaient dans le bus avant ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Gaia avait quarante morceaux de bonbons. Après en avoir mangé,
elle avait vingt-huit morceaux. Combien de morceaux Gaia a-t-il
mangés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)
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